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ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE W RAMACH PROWADZONEGO 
POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

 
__________________________________________________________________________________ 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji 

pn.: Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej nr 1924 G z drogą wojewódzką nr 224 polegająca na 

budowie ronda w miejscowości Kiełpino z remontem drogi.” Nr ZDP.4.2201.13.2022.SP 

 Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych     

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – zwanej dalej „ustawą PZP”, Zamawiający odpowiada na pytania 

zadane przez Wykonawcę. 

 

Pytanie nr 1: 
W kosztorysie nie policzono konstrukcji zjazdów. Proszę o weryfikację i załączenie poprawionego 
kosztorysu. 

Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, iż przedmiar robót jest tylko pomocniczy i Wykonawca jest odpowiedzialny za 

ofertę, którą ma przygotować na podstawie dokumentacji projektowej. Konstrukcja zjazdów musi być 

zgodna wymaganiami Zamawiającego przytoczonymi w odpowiedzi na pytania nr 

ZDP.4.2201.13.2022.SP z dnia 08.04.2022 r.  – odpowiedź na pytanie nr 4 : 

•  8 cm - kostka betonowa wibroprasowana o wymiarach 10x20x8cm, grafitowa 

• 5 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4 

• 20 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3 

• 15 cm – warstwa mrozoochronna z mieszanki związanej spoiwem hydraulicznym C5/6 

• doprowadzenie gruntów do grupy nośności G1. 

 
Pytanie nr 2: 
Dot. pozycji kosztorysu 04.05.01 proszę zweryfikować pozycję "C5/6, gr. 18 cm (zatoka)" jest 
błędnie opisana i prawdopodobnie powinna dotyczyć podbudowy związanej spoiwem 
hydraulicznym w konstrukcji drogi. Proszę o weryfikację i załączenie poprawionego kosztorysu. 

Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający potwierdza prawidłowość pozycji 04.05.01 kosztorysu. Pozycja ta dotyczy zatoki.  

 

Pytanie nr 3: Na planie sytuacyjnym są dwa ogrodzenia do przestawienia. Jedno o długości 21 m 
i drugie o długości 13 m. W kosztorysie nie uwzględniono jednego ogrodzenia. Proszę o 
aktualizację kosztorysu. 

Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający informuje, iż przedmiar robót jest tylko pomocniczy i Wykonawca jest odpowiedzialny za 

ofertę, którą ma przygotować na podstawie dokumentacji projektowej. 

 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Kartuzach  

Andrzej Puzdrowski 
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